

14 ДЕКАБРЯ - ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Сургутская ТРИБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года №239 (8822) Пятница, 12 декабря 1997 года В розницу цена договорная

■ ПЕРЕД ВЫБОРОМ ■

ГОЛОСУЕМ МЫ, НО ПЛАТЯТ ДРУГИЕ

Предвыборная агитация сегодня заканчивается.

Эти выборы в окружную и областную Думы запомнятся горожанам обилием политической рекламы на местных телеканалах. Анкетированные опросы на улицах, заказанные телепередачи, статьи, интервью в газетах - весь творческий потенциал сургутских СМИ был направлен на предвыборную кампанию. Сколько денег истрачено на эти цели - одному Богу известно, но вполне понятно, что речь идет о миллиардных суммах.

В целом предвыборная агитация проходила вполне корректно. Одни телеролики вызывали у зрителей скептическое отношение, другие - просто улыбку. Иногда кандидаты в депутаты играли в собственных "видеоклипах" не свойственные им роли. Валерий Казаков представил перед телезрителями в белом халате. Что-то объяснял врачам в операционной, перекладывал с места на место какие-то инструменты. Хотя на самом деле Валерий Казаков давно уже не надевает белый халат и ничего не берет в руки, кроме бумаг и ручки, так как является руководителем Государственного фонда обязательного медстрахования. И если что-то и может объяснять медикам, так только причину нехватки денег на медикаменты, лекарства и лечение больных.

Некоторые ролики были не совсем корректными. Бабушка жалуется на маленькую пенсию, работая сетует на то, что, проработав несколько лет на Севере, он до сих пор не имеет жилья. И вдруг оказывается, что эти проблемы может решить Владимир Маран. Но у этих людей одна самая важная проблема - бедность. И решить эту проблему Владимир Маран не сможет, даже если ему на помощь придут Европарламент, Красный Крест и Организация Объединенных Наций.

За кадром политической рекламы осталось одно немаловажное обстоятельство - ее громадная стоимость. Избиратель отдает спонсору депутатского мандата свой голос, но кто-то дает деньги. И этот "кто-то" преследует свои интересы, далеко не всегда совпадающие с интересами тех, кто отдает голоса. Политику приходится балансировать между интересами "электората" и "спонсора".

А деньги действительно большие. Взять хотя бы расценки на предвыборную агитацию в "СургутИнформТВ": 25-минутная телепередача с участием кандидата - 50 миллионов рублей, "Горячая линия" (40 минут прямого эфира) - 40 миллионов, 15-минутный "Собеседник" - 25 миллионов рублей, рекламный ролик - от 20 до 50 миллионов рублей. А еще прокат роликов, газетные публикации, печатание календариков, листовок, плакатов. Даже навсиквиду можно определить, что "смета" агитации наиболее активных кандидатов зашкаливает за сотню миллионов рублей - это по минимуму. Но по некоторым оценкам, которые поделились люди, знающие толк в предвыборной агитации, для успешной кампании кандидату нужно не менее 300 миллионов рублей - это при условии, что имя кандидата избирателям известно. Неизвестным придется выложить больше.

Нефтяников и газовиков понять можно: они представляют крупные корпорации, многочисленные коллектизы, и вопрос о необходимости лоббирования их интересов в законодательных органах субъектов Федерации отпадает сам собой. Не вызывают сомнения и источники финансирования предвыборной агитации. К другим стоит как следует присмотреться.

Выборы - это не благотворительная акция, и деньги, данные "спонсорами" на агитацию, впоследствии придется отрабатывать. И вряд ли кто-нибудь из кандидатов, активно проводящих свою предвыборную агитацию, решился бы раскрыть перед избирателями источники ее финансирования. Для некоторых из них это означало бы полный крах всей предвыборной кампании.

Алексей НОСИКОВ.

■ ОПРОС ■

БЕСПЛАТНО - ТОЛЬКО НА БУМАГЕ

Завтра - День Конституции, которая была принята всенародным голосованием 12 декабря 1993 года. Она содержит множество статей, касающихся прав и свобод человека. Есть в ней и статья о праве на образование. Мы решили спросить у сургутян, знают ли они о содержании этой статьи и сопьдают ли государство, на их взгляд, главный закон страны в этом вопросе.

Наташа, студентка заочного отделения УрГУ:

- Насколько я помню, есть в статье такие слова: каждый имеет право на образование. Ну что же, гарантированное государством бесплатное обучение в школе я успела использовать, да и с вузом мне повезло, потому что я поступала на конкурсной основе, сдавала, к счастью, экзамены бесплатно. Я говорю "к счастью", потому что многим моим знакомым из других вузов приходится платить за это. Учусь бесплатно, наш университет хотя и государственный, но находится в плачевном состоянии. Поэтому деньги, которые он получает от коммерческих групп, идут на оплату за свет, тепло и прочее. Я все чаще склоняюсь к мысли, что нашей стране куда выгоднее поощрять появление коммерческих вузов, нежели заботиться о государственных.

Ирина Николаевна, музыкальный работник:

- У меня сын учится в лицейском пятом классе в школе № 17, так что каждый месяц мы вносим плату за обучение - 100 тысяч рублей. В договоре, который заключался с нами, записано, что лицей обеспечивает учеников необходимой дополнительной литературой, а в итоге получается, что мы саминосимся по городу в ее поисках. Как-то попалиста я Конституцию и пришла к выводу, что многое в ней вовсе не выполняется.

Олег, студент СурГУ:

- О чем говорится в статье об образовании - знаю, даже номер помню - кажется, 43-я: каждый на конкурсной основе может поступить в вуз. Я чуюсь на истраже бесплатно, даже стипендию получаю - так что грех жаловаться. И нога кажется, что мне повезло, что учусь бесплатно, потому что моя бывшая одноклассница попробовала сунуться в какой-то Омский институт, сдала все экзамены нормально, а потом ее привели к декану, где открытым текстом выдали: "Конкурс у нас был большой, вы прошли его, но вы будете учить-



ся, если заплатите определенную сумму, или...". Люди считают, что лучше уж заплатить, чем куда-то идти с жалобой... И платят, продают все, что можно, лишь бы сын или дочь получили образование.

Я выслушала еще несколько мнений относительно статьи о праве на образование. Большинство сходились во мнении, что статья эта уже устарела, что сейчас приходится платить не только за образование, общее или среднее, но и за учебники, специальную литературу, перезнакомовку и прочее. Но все считают, что образование необходимо. Люди перестали верить Конституции - они верят лишь в силу денег. Руководствуясь жизненными реалиями.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Место встречи: биржа

Два предстоящих выходных дня бойцы Сургутского молодежного трудового отряда, которых сплотила совместная работа прошлым летом на полях Ленинградской области, проведут вместе.

Большинство из них стали неразлучными друзьями, часто встречаются, организуют досуг. На этот раз тоже инициатива вылазки на природу принадлежит ребятам. С ней они пришли в молодеж-

ную биржу труда, куда теперь заглядывают нередко - ведь именно биржа объединила бойцов в один отряд, в крепкую семью.

На базе военно-спортивного лагеря молодые сургутяне совершают лыжные прогулки, поупражняются в меткости, стреляя по мишениям, и, конечно же, вспомнят минувшие дни, когда с их участием шла "битва" за урожай.

Зоя СЕНЬКИНА.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

12 декабря ночью и днем переменная облачность, небольшой снег, слабая метель, ветер юго-западный с переходом на северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью и днем -15-17 градусов.

13 декабря ночью без осадков, ветер северо-западный, 5-10 метров в секунду. Температура ночью -33 градуса, днем -21-26.

14 декабря ночью без осадков, ветер слабый, температура -28-33 градуса. Днем небольшой снег, ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду, температура -23-28 градусов.

Самая низкая температура 12 декабря зафиксирована в 1955 году (-41,2° С), самая высокая - в 1981-м (+1,9° С).

ВСЕГДА В НАЛИЧИИ
ОБОРУДОВАНИЕ, МЕБЕЛЬ И ИНВЕНТАРЬ
для столовых, кафе, ресторанов и магазинов.
Телефон 76-94-30, факс 22-45-59.

«Герой»

первого канала

В среду вечером многие сургутские телезрители, наверное, могли видеть по каналу ОРТ передачу "Человек и закон".

Пока по другим каналам мелькали агитационные предвыборные ролики, на первом Сургут фигурировал в качестве одного из городов Западно-Сибирского региона, который поразил воображение многих московских журналистов наличием шести "богов в законе" и тем, что в провинциальном Сургуте в настоящее время происходит колossalная криминальная борьба за обладание национальным достоянием России - нефтью и газом.

На дополнительное расследование

В среду в городском суде слушалось дело по обвинению начальника отдела по организованной преступности майора милиции Петра Драгомарецкого в халатности и воспрепятствовании осуществлению правосудия и производству предварительного расследования.

Судебное заседание проходило при закрытых дверях, так как в деле фигурировали секретные документы. Суд под председательством Виктора Тюменцева вынес определение о направлении уголовного дела на дополнительное расследование. Таким образом, прокуратуре не удалось предъявить суду достаточно доказательств для вынесения обвинительного приговора.

А тем временем П. Драгомарецкий по-прежнему остается отстраненным от судебной деятельности - отдел, призванный бороться с организованной преступностью, временно "обезглавлен".

Соб.инф.

Доживем

до понедельника

"Готовьтесь, в понедельник мы бастовать будем, так что придется вам пешком на работу ходить или на "тачку" раскочеливаться".

Такое утреннее обращение водителя автобуса к пассажирам было не совсем понятным: шутят или всерьез? Тема не выпадает заработной платы была поднята близко сидящими к кабине водителя, затем разговор плавно перешел на предстоящие выборы. Тут уже подключился весь автобус. Думаю, подытожив народное мнение не стоит - и так понятно.

Для того чтобы убедиться в правдоподобии произнесенного предупреждения, мы обратились за комментарием к директору СПОПАТе Александру ЗОЛОТАРЕВУ. Он не подтвердил данную информацию, понимаясь, что на самом маршруте и во сколько она прозвучала.

Председатель межотраслевого профсоюзного центра Сергей ГОРДЕЦКИЙ также отрицал забастовочные настроения в коллективе, поскольку задержки с выплатой зарплаты хоть и существуют, но не столь длительные, как на других предприятиях города. Оба руководителя были удивлены недовольством маршрутника, поскольку водители городских автобусов выбирают часть заработка за счет продажи абонементов, поэтому наличия у них всегда есть.

"Так что считайте слова этого водителя шуткой", - сказали в СПОПАТе. Поживем - увидим?

Татьяна КИФОРУК.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР "СТ" ВЫЙДЕТ ВО ВТОРНИК, 16 ДЕКАБРЯ.

ЭТО МОЙ КАНДИДАТ!

Сергей КИРИЧЕНКО,

кандидат в депутаты
в областную Думу



> Родился в 1956 году.
> Окончил Куйбышевский политехнический институт, Московскую академию народного хозяйства.
> Работал помощником бурильщика, инженером-технологом, главным инженером, начальником нефтегазоразведочной экспедиции, с 1987 года главный инженер, затем заместитель генерального директора АО "Объединение геологии".

A.Ф. МАНЕЦ, мастер вышкомонтажного управления:

- Я считаю, что депутатом должен быть человек, имеющий опыт руководителя, потому что у него уже есть определенная подготовка, которая помогает разбираться в жизненно важных проблемах сегодняшнего дня. Сергей Иванович именно такой опытный руководитель, и ему приходится заниматься проблемами предприятий и людей.

Значимость геологоразведочных работ резко упала, а кому же как не Сергею Ивановичу до тонкостей известны проблемы геологов? Его учениками были такие знаменитые геологи, как Ф. Салманов, В. Пархомович.

"В сущности, Сургут стал высокоразвитым городом благодаря геологам. Об этом,

I.A.ОРЛОВ, тренер спортивного клуба "Юный геолог":

Иванович также оказывает помощь в работе с подростками и содействует возрождению этого спортивного клуба.

От имени мальчишек наших секций по футболу и хоккею желаю ему хорошего здоровья, успехов в труде на благо России.

H.C.ГИНИЯТУЛЛИН, главный инженер вышкомонтажного управления:

- С Сергеем Ивановичем Кирichenko знаком с 1983 года. Он оперативно решает все вопросы, связанные с производством. Грамотный инженер, под его руководством в 1987 году внедрилось в производство много нового, что облегчило труд вышкомонтажников.

B.M.ЛУТОШКИНА, референт генерального директора:

занят и загружен работой, всегда уделяет время любому человеку, постараётся с вниманием выслушать, по возможности помочь.

Себя не жалеет, рабочее время не ограничивает, и хочется пожелать ему не расстратить свою энергию и человеческую душевность.

L.I.МАЙСУРАДЗЕ, председатель профкома:

Работая в должности первого заместителя генерального директора, Кирichenko очень критически относится к себе, не переоценивает свои силы, знания и опыт. Он в постоянном поиске. Геолог Кирichenko направляет свою деятельность не только на производство геологоразведочных работ - он грамотный экономист и политик.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

■ ВСТРЕЧА ■

Владимир БОГДАНОВ: «ЗДОРОВЬЯ ВАМ И... ПОБОЛЬШЕ ДЕНЕГ!»

На днях в актовом зале ОАО "Сургутнефтегаз" состоялась пресс-конференция для представителей средств массовой информации, где главным действующим лицом стал генеральный директор акционерного общества Владимир БОГДАНОВ.

Естественно, одной из основных тем встречи стала предвыборная. Отвечая на вопрос о том, необходимы ли нам выборы в областную Думу, Владимир Леонидович высказался очень конкретно:

- Закон есть закон. У нас с вами на юге области есть предприятия. И, конечно, нам небезразлично, как они будут жить, в каких условиях. Другими словами, как сложатся наши отношения с тюменскими производственниками. К примеру, мы сейчас покупаем машины или оборудование в Тюмени - оно обходится нам на 5 процентов дешевле. Значит, выгодно сотрудничать с предприятиями области, ибо там появляется дополнительное производство, дополнительные налоги в казну, а мы - экономим. Все эти условия, льготы утверждают те или иные законодательные органы, и областная Дума в том числе. Так что альтернатива нет: проводить выборы в областную Думу надо.

За 11 месяцев текущего года добыто более 33 млн.тонн нефти и 9,2 млрд. кубометров газа при горной норме 33 млн.тонн нефти и 9,9 млрд. кубометров газа.

Правда, сам Владимир Леонидович, будучи депутатом областного собрания прошлого созыва, появился на заседаниях нечасто. Причиной тому, по его словам, была чрезвычайная загруженность.

- Очень тяжело и по времени, и по другим формальным обстоятельствам. Поскольку все-таки в округе решаются основополагающие для нас задачи: по налогобложению, жизнедеятельности и другие - то, конечно, больше приходилось работать в Ханты-Мансийске. Кстати, ошибку свою на этот раз я исправил и в области не забыл.

Плохо, когда там оказываются неспециалисты... В свое время подобное было, и такого тогда напоминали, что лучше бы вообще ничего не делали.

Поэтому нужно знать, за кого голосует. Если туда избрать коммерсанта, то, пожалуй, никому от этого лучше не будет.

Должны быть профессионалы, разбирающиеся в экономических вопросах областного масштаба. По своему опыту могу сказать, что крайне тяжело, когда

ставятся здравые, профессионально подготовленные вопросы, а их не принимают люди, мягко говоря, не разбирающиеся в нынешней экономике.

Предвыборная тема на встрече угласала, то вновь возгорась. Но помимо нее затрагивались и другие, в ответ на ставший уже традиционным вопрос об отсутствии широкой рекламной кампании у ОАО "СНГ" Богданов ответил, что польза от рекламы очевидна, когда на рынке злых паст появляется новый продукт, которого еще не знают. Но такой компании, как "Сургутнефтегаз", нормально живется и без рекламы.

С начала этого года уже введено 555 новых скважин при годовом плане 588.

Отвечая на вопросы журналистов, Богданов не раз возвращался к своей, так сказать, теме. В Тюменской области, да и в целом по стране, добыча нефти и газа - основной источник налоговых поступлений. А это значит, что чем лучше будет жить эта отрасль, тем благополучнее станет жизнь людей нашего региона. Хотя о повышении на предприятиях "Сургутнефтегаза" заработной платы (а как известно, нефтяники далеко не самая высокоплачиваемая категория сургутян) обещаний не прозвучало.

- Средний уровень зарплаты колеблется в районе 2,5-3,5 миллиона рублей. Конечно, есть люди, которые получают меньше, но есть и такие, что в два раза больше. Но учите, что при этом социальные льготы. К примеру, в этом году дважды три с лишним тысячи человек съездили по путевкам, половине из них оплатили проезд туда и обратно.

Богданов особо отметил, что повышение зарплат связано с увеличением налоговых обложений, чего нельзя не учить.

- Нам на следующий год с налогами - петля.

Это не просто черная шутка генерального директора. К сожалению, так оно и есть. Но самое поразительное, далеко не всегда можно обяснить природу зарождения этого или иного вида побора.

- Нам, кроме акциза на нефть, вводят акцизы на перекачку нефти. Вообще-то этот вид деятельности относится к разряду

услуг, а акцизы с услуг никогда не берутся, берут их с товара. Но даже если смириться с этим, то почему же этот акциз не распространяется на газовиков, железнодорожников?

Насчет сегодняшнего состояния на рынке ценных бумаг, в частности акций ОАО "СНГ", "генерал" ответил следующее:

- Сейчас очень трудно сказать, что будет дальше. И причин тому можно назвать несколько. Деноминация: я не представляю, как будет пересчитываться цена акций. Нам легче - тысячи автомобилистов станут стоить 1 рубль. А тем предприятиям, у которых номинальная стоимость акций некруглая? Как это все будет окончаться? Думаю, что эта неопределенность сыграет свою роль. Затем положение на рынке ГКО. Ведь сейчас все "сбрасывают" эти облигации. И не только их российские покупатели, но и зарубежные (последние, кстати, очень неплохо погрели на них руки). Как следствие этого, упал рубль по отношению к доллару. Все это вместе никак не располагает к росту стоимости акций. А тут еще многие начинают на этом играть и скапуют их по очень низкой цене.

Относительно прозвучавшего на конференции упрека в нежелании компаний открывать, к примеру, бензозаправочные станции, Владимир Богданов заметил, что такие есть, но не у нас в городе, а на северо-западе страны. Это действительно единичные случаи, так как заправочные станции в России - одно из тех мест, где постоянно все растаскиваются, разворачиваются. И для того чтобы содержать все в порядке, необходимы затраты, которые трудно закрыть.

В этом году построено 83.867 кв. метров жилья. Помимо этого, в поселке Федоровском возведены детский сад на 415 мест, больница на 50 коек, поликлиника на 100 посещений, станция "Скорой помощи", рассчитанная на 16 тысяч выездов в год. В Ляйтране - школа на 1296 учащихся.

В завершение встречи из уст Владимира Леонидовича в адрес сургутян прозвучали слова с пожеланиями здоровья и:

- Побольше денег!

Елена СОЛОМИНА.

■ ЧИТАТЕЛЬ НЕГОДУЕТ ■

А ИЗВИНИТЬСЯ ЗАБЫЛИ

Я разочарована в сургутской милиции и выражаю недоверие начальнику ГОВД!
Я требую публичного извинения приставших лиц!

"К чему столько эмоций?" - спросите вы. Расскажу. Но вначале задам вопрос господину Тупалову: очень любопытно было бы узнать, поймала ли наша "добрейшая" милиция тех, кто стрелял в инкассатора девятого декабря? Я уверена, не поймала и никогда не поймет.

Меня возмутила методика работы нашей милиции - перекрьты, не пропустить и фильтровать. Все, кто во время нападения на инкассатора оказался на прилегающей к вокзалу территории, стали подозреваемыми в преступлении.

Я там проживала, и мне вместе с другими жителями поселка пришлоось два с половиной часа жаловаться "топорной" работе сургутской милиции, которая ничего лучшего не придумала, как навести "шмон" в личных автомобилях, сумках, бумажниках граждан. И ни перед одним милиционером не извинилась. Преступники, скорее всего, в это время посыпались над ними, а честные люди не смогли вовремя попасть на работу, учебу, в больницу или просто к себе домой. Да что с нами церемониться - обойдемся,

хорошо еще, что все живы-здоровы остались, без инфарктов.

О чём думают люди в милицейских мундирах, совершенно непонятно. Надо поймать преступника. Боги ради, но не за счет простых людей. Это не оперативная работа, а ее видимость, такие беречь не будут - перешагнут...

Почему такое творится? Да потому, что тем, от кого зависит решение всех этих проблем, живутся по-другому.

Как у нас на народе говорят по этому поводу - всем известно. Значит, мы голосовали за холодных, чёрствых и равнодушных людей.

"Оазисом" просыпал наш город на канале ТВ-6. Да, я считаю, оазис лжи и унижения. Кто со мной не согласен, прошу высказаться.

С уважением, ДАВЫДОВА, педагог.

ОТ РЕДАКЦИИ. Что и говорить, письмо эмоциональное. Даже после того, как мы убрали из него очень резкие эпитеты. Надеемся, что эта читательская реплика не будет воспринята как попытка очернить всю работу Сургутского УВД, и дай Бог, чтобы сомнения автора письма по поводу поимки преступников не оправдались.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ КАНАЛОВ ТВ-6 МОСКВА, СУРГУТИНТЕРНОВОСТИ, НТВ НА НЕДЕЛЮ С 15 ПО 21 ДЕКАБРЯ

15, ПОНЕДЕЛЬНИК

ТВ-6 МОСКВА +
СургутИнформТВ

7.00, 8.00 Фан-джим.
 7.10, 18.55 СЭИ. 7.15
 Мультифильм. 7.30, 8.45,
 19.00, 20.15 О! 8.10 Немецкая волна. 9.05 Мультифильм "По щучьему велению". 9.42, 02.25 Дорожный патруль. 10.08, 02.08 Дорожный патруль. 10.27 Киноподробно. 10.47, 13.47, 16.47 Аптека. 11.00, 14.00, 17.00, 01.55 ТСН-6, 11.13 Спортивные недели. 11.52 ОСТ-студия. 12.40 "Вавилон-5". 14.13 Худ. фильм "Магазин бикини" (США). 16.02 Знак качества. 17.13 Худ. фильм "Сюда не залетали чайки". 19.15 Излом. 19.30 Резонанс. 20.00 Засыпашка. 20.30 Новости дня. Новости Сургута. Ваши новости. 21.00 Мультифильмы. 21.18, 00.24 Новости. 21.20 Катастрофы недели. 22.00 "Вавилон-5". 23.00 Новости дня. 23.30 "Акулы-пери" группа "Свинговый туман". 00.30 В.Мережко. 30 лет в кино, 20 - в театре".

НТВ и ДМВ

7.00, 7.45, 20.20 РИБ.
 7.10 ТОН. 8.00, 12.00 Сегодня утром. 11.05 "Кругой Уокер: правосудие по-техасски", "Хранитель". 12.15 Маски-шоу. 12.45 "Итого" с В.Шендеровичем. 13.02, 00.45 "Доктор Күин, женщина-врач", 14.00, 16.00, 18.00 Сегодня днем. 14.20 "Старый телевизор" вспоминает: "Адъютант его превосходительства". 1-я часть. 16.20 Худ. фильм "Пересказкинфильмов" (Германия). 18.20 Улицы Сезам: 18.50 "Любовь и тайны Сансет Бич". 19.40 "Испания после Франко". 3 серия. 20.10 В центре событий. 20.30 Футбольный клуб. 21.00, 00.00 Сегодня вечером. 21.40 Герой дня. 22.00 Мир кино. "На последнем дыхании" (США). 01.35 Сегоднячко. 02.00 Сидорчук в полночь. 02.25 Синемания: все о кино.

16, ВТОРНИК

ТВ-6 МОСКВА +
СургутИнформТВ

7.00, 8.00, 14.45 Фан-джим. 7.10, 18.55 СЭИ. 7.15, 8.45, 20.30 Новости Сургута. 7.30, 8.30, 19.00, 20.15 О! 8.10 Мультифильм. 9.05 Мультифильм "Чертенок с пушинским хвостом". 9.42, 02.57, 04.06 Диск-канал. 10.08, 02.45 Дорожный патруль. 10.21 Рецепты от Центера. 10.27 Телеконкетно. 10.47, 13.47, 16.47 Аптека. 11.00, 14.00, 17.00, 02.30 ТСН-6, 11.13 "Обоз". И.Демидова. 12.07 Папочкин. 12.40 "Вавилон-5". 14.13 Худ. фильм "Нездадчивые мешениники" (США). 15.55, 03.45 Знак качества. 16.15 Резонанс. 17.13 Худ. фильм "Концерт фронта". 18.25 СоседиК. В.Новиков. Рекорд-хоккей в Сургуте. 19.15 Ступени мастерства. 19.25 Мультифильм. 19.40 Вести из окружной Думы. 19.50 Официальный отдел. 20.00 Засыпашка. 20.52 "Грейс в огне-IV". 21.19, 00.19 Новости. 21.25 ТЕ, кто... 22.00 "Вавилон-5". 23.00 Новости дня. 23.30 "Я сама": "Я сама. История с продолжением". 00.31 Худ. фильм "Тайна Черных дровозов". 02.33 Дорожный патруль. 02.47, 03.56 Диск-канал. 03.35 Знак качества.

НТВ и ДМВ

7.30, 7.50, 20.10 РИБ.
 7.40, 20.20 В центре событий. 8.00, 12.00 Сезон дня утром. 11.05, 13.00 Лучшие цирки мира: "Мерано" из Норвегии". 2 части. 12.15 Фигурное катание. Чемпионат России. 12.45 Кнопка-плос. 14.00, 16.00, 18.00 Сегодня днем. 14.20 Худ. фильм "Преступления и простилия" (США). 16.17 Среда. 16.30 Наша старая кино: "День ангела". 17.40 Мультифильмы: "Слон и Москва", "Тихая поляна". 18.20 Улица Сезам. 18.50 "Любовь и тайны Сансет Бич". 19.40 "Испания после Франко". 5 серия (зак.). 20.30 Футбольный клуб. 21.00, 00.00 Сегодня вечером. 21.40 Герой дня. 22.00 Мир кино. "Круг друзей" (США-Ирландия). 00.45 "Доктор Күин, женщина-врач". 01.35 Сегоднячко. 02.00 Сегодня в полночь. 02.25 Худ. фильм "Место серии треугольник".

НТВ и ДМВ

7.30, 7.50, 20.20 РИБ.
 7.40, 20.10 В центре событий. 8.00, 12.00 Сезон дня утром. 11.05 "Кругой Уокер: правосудие по-техасски", "Хранитель". 12.15 Маски-шоу. 12.45 "Итого" с В.Шендеровичем. 13.02, 00.45 "Доктор Күин, женщина-врач". 14.00, 16.00, 18.00 Сегодня днем. 14.20 "Адъютант его превосходительства". 3-я часть. 16.20 Наша новое кино: "Ребенок на кире". 18.20 Улица Сезам. 18.50 "Любовь и тайны Сансет Бич". 19.40 Док. фильм "Самые гротеские преступления ХХ века". 1 серия - "Марк Чапман и убийство Джона Леннона". 20.30 Хоккейный клуб. 21.00, 00.00 Сегодня вечером. 21.40 Герой дня. 22.00 Мир кино. "Клипер" (Канада). 01.35 Сегоднячко. 02.00 Сегодня в полночь. 02.25 Спорт на НТВ. Баскетбол. Обзор матчей чемпионата NBA. 02.40 Американский футбол. Обзор матчей. 02.50 Худ. фильм "Избранный народ" (США).

ПРОДАЮТ
новую импортную
МЕБЕЛЬ
из пяти предметов:
кухня+права+Попыш.
Цена с доставкой
4.000.000 руб.
Телефон 35-80-86.

Скоросшиватели "Дело" (белые)

2000 руб.	1500 руб.
700 руб.	400 руб.
Пластины	400 руб.
Штишки с кисточкой	500 руб.
Клей-карандаш в т.	600 руб.
Перекинные кленеры	800 руб.
и многое другое	5500 руб.
	600 руб.
	4000 руб.
	5000 руб.

за 30 лет Победы, 38, офис 413
теле. 77-31-44, меж./факс 22-66-28.

Скоросшиватели "Дело" (белые)

2000 руб. 1500 руб.

700 руб. 400 руб.

Пластины 400 руб.

Штишки с кисточкой 500 руб.

Клей-карандаш в т. 600 руб.

Перекинные кленеры 800 руб.

и многое другое 5500 руб.

600 руб. 4000 руб.

5000 руб.

700 руб. 5000 руб.

и многое другое

7000 руб. 5000 руб.

и многое другое

15 - 21

декабря

15, ПОНЕДЕЛЬНИК

I КАНАЛ

ПРОФИЛАКТИКА 15.00, 18.00, 01.40

Новости.

15.20 Волшебные истории. "Ночь перед Рождеством" (заключительная серия).

15.40 Марафон-15.

16.00 Звездный час.

16.40 "Космическая полиция".

17.05 ...До 16 и старше.

17.30 "Секретные архивы мировых войн".

18.20 "Роковое наследство".

19.00 Погода.

19.10 Час пик.

19.35 Угадай мелодию.

20.00 Понедельник с Познером. Программа "Мы".

20.45 Спокойной ночи, малыш!

21.00 "Время".

21.40 "Полтергейст".

22.45 Легендарный Калашников в серии "Жизнь замечательных людей".

23.20 Линия кино. Олег Янковский в фильме Андрея Тарковского "Ностальгия".

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.05 "Чудеса в резете", "Где обедал воробей?".

Мультфильмы.

7.20 Монетный двор.

7.30 "Красная книга".

7.55 Дежурная часть.

8.10 "Стринг" представляет.

8.15 На заметку.

8.20 Бизнес-утро.

8.30 Православный календарь.

8.40 Слабо?

9.10, 9.55, 01.30

Товары - почтой.

9.15 Лучше не бывает.

9.20 Национальный интерес.

9.50 Торговый дом.

10.05 "Санта-Барбара".

11.00, 14.00, 17.00,

20.00, 23.30 Вести.

11.30 Совершенно секретно.

12.25 Парламентский вестник.

12.55 Графоман.

13.05 Деньги.

13.25 Бесконечное путешествие.

13.55 Магазин недвижимости.

14.30 Деловой автограф.

14.35 "Ти-маркет" представляет.

14.40 Н. Еременко и А. Джигархян в фильме "Снайпер".

16.30 На пороге века.

17.35 "Чародей".

18.05 Фильм - детям. "Принц Аджуба".

18.35 Шуши мир волупты.

19.00 Новости.

19.20 Медицинский курьер.

19.30 Америка-разлучница.

20.30, 00.05 Подробности.

20.45 "Санта-Барбара".

21.15 Любовь с первого взгляда.

22.30 Добрый вечер.

00.20 Вовремя.

00.30 У Ксюши.

01.05 "Луи - ребенок-король". 2 серии.

16, ВТОРНИК

I КАНАЛ

6.00 Телевидение.

9.00, 12.00, 15.00,

18.00, 01.05 Новости.

9.15 "Роковое наследство".

10.45 Смехопанорама.

11.20 Домашняя

библиотека.

11.30 Угадай мелодию.

12.15 Вместе.

15.20 Премьера

мультисерии "Насекомые".

15.55 Счастливый

случай.

16.40 "Космическая

полиция".

17.05 ...До 16 и старше.

17.30 "Секретные

архивы мировых войн".

18.20 "Роковое наследство".

19.00 Погода.

19.10 Час пик.

19.35 Угадай мелодию.

20.00 Тема.

20.45 Спокойной ночи,

малыш!

21.00 "Время".

21.40 Н. Мордковича

и В. Дворжецкого

в фильме "Возрата нет".

23.40 Женские

истории. "Грузинская

жена". Нанули Шеварднадзе.

00.10 Пресс-клуб.

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.05 "Завтра будет завтра", "Чудо-дерево".

Мультфильмы.

7.15 Монетный двор.

7.30, 11.00, 14.00,

17.00, 20.00, 23.30

Вести.

8.00 Дежурная часть.

8.15 Слоненок пошел учиться", "Кому поют печаль мою".

Мультфильмы.

8.35 Православный

календарь.

8.40 Сам себе режиссер.

9.15 Лучше не бывает.

9.20 Национальный

интерес.

9.55 Почтовый магазин,

10.05 "Санта-Барбара".

11.30 "К-2" представляет...

12.25 Федерация.

12.55 Графоман.

13.05 Деньги.

13.25 Телескоп.

14.30 Деловой автограф.

14.45 Фильм Е. Ромера

"Зеленый луч".

16.30 Ваше сословие.

17.35 "Чародей".

18.05 "Фильм - детям. "Принц Аджуба".

18.35 Илья Гусаков

в фильме "Мещерские".

19.00 "Перевал".

Мультфильмы.

19.30 "История одного

события".

17.35 "Чародей".

18.05 Фильм - детям. "Принц Аджуба".

18.35 Шуши мир волупты.

19.00 Новости.

19.20 Медицинский

курьер.

19.30 Америка-разлучница.

20.30, 00.05 Подробности.

20.45 "Санта-Барбара".

21.15 Любовь с первого

взгляда.

22.30 Добрый вечер.

00.20 Вовремя.

00.30 У Ксюши.

01.05 "Луи - ребенок-

король". 2 серии.

17, СРЕДА

I КАНАЛ

6.00 Телевидение.

9.00, 12.00, 15.00,

18.00, 00.35 Новости.

9.15 "Роковое наследство".

10.00 Тема.

10.40 В мире животных.

11.20 Домашняя

библиотека.

11.30 Угадай мелодию.

12.15 Вместе.

15.20 "Невероятные

приключения Джонни

Квеста".

15.40 Классная компа-

ния.

16.10 Лего-го.

16.35 "Космическая

полиция".

17.05 ...До 16 и старше.

17.30 "Секретные

архивы мировых войн".

18.20 "Роковое наследство".

19.00 Погода.

19.10 Час пик.

19.35 Золотая лихорадка

и Джеффри Топора

в фильме "Возрата нет".

23.40 Женские

истории. "Грузинская

жена". Нанули Шеварднадзе.

00.10 Пресс-клуб.

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.05 "Завтра будет

завтра", "Чудо-дерево".

Мультфильмы.

7.15 Монетный двор.

7.30, 11.00, 14.00,

17.00, 20.00, 23.30

Вести.

8.00 Дежурная часть.

8.15 Медицинский

вестник.

8.20 "Стринг" пред-

ставляет.

8.25 Бизнес-утро.

8.30 Православный

календарь.

8.40 Кроссворд.

9.10, 9.55 Товары -

почтой.

9.15 Лучше не бывает.

9.20 Национальный

интерес.

9.50 Торговый дом.

10.05 "Санта-Барбара".

11.30 Старая квартира.

Год 1961. Часть 1-я.

12.25 Люди и деньги.

12.50 Графоман.

13.05 Деньги.

13.25 Двойной портрет.

13.55 Магазин недви-

жимости.

14.30 И. Алферова в

детективе "Звезда

шерифа".

16.30 Золотая карта

России.

20.30 Телеанонс.

20.35 Тюменский

меридиан.

21.00 Прямой эфир.

21.25 Всероссийская

ярмарка.

21.35 "Сибирский

бамбук", "Погоня".

Мультфильмы.

12.40 "А ты меня

любишь?". Телесериал.

13.30 Парламентский

вестник.

14.00, 19.00 Вести.

14.30 Двойной портрет.

14.55 Телескоп.

15.25 Новую плюте-

ко.

15.50 Встречная полоса.

16.05 Ваш партнер.

16.20 Дневник Московского

международного хоккей-

ного турнира.

16.30 Книжная лавка.

17.00 Вести про...

17.15 Мультифильмы.

17.55 "На вкус и цвет".

18.20 С любовью к вам

"Звезды российской

эстрады".

19.40 Здравствуйте.

20.10 Неделя.

20.30 Московский

международн

хоккей-

ный турнир.

21.25 Ночная жизнь

городов мира. Лондон.

22.00 Зеркало.

Международный

турнир по волей-

болле "Олимпийские

надежды".

17.20 Звезды на канале

РТР. Концерт Лайзы

Миннели.

18.55 Московский

международный

хоккей-

ный турнир. Матч

за 1-е место.

21.25 Ночная жизнь

городов мира. Лондон.

23.00 Русское лото.

23.30 "Аншлаг" и Ко.

00.55 "К-2" представ-

ляет...

01.50 Товары - почтой.

02.20 Товары - почтой.

18, ЧЕТВЕРГ

I КАНАЛ

6.00 Телевидение.

9.00, 12.00, 15.00,